

多地取消省级优秀学生保送

高考保送“瘦身”已是大势所趋

近日,教育部下发通知,对艺术类、高水平艺术团、高水平运动队、保送生等特殊类型招生工作进一步规范。其中,2020年起所有高校停止省级优秀学生保送生招生受到公众关注。

据了解,因少数保送生推选中软指标引发的暗箱操作、腐败等问题影响了高考的公平性,多地早已取消省级优秀学生保送,且在高考加分等照顾性政策上一再收紧。随着新一轮高考改革的推行,“一考定终身”和“一把尺子量学生”将被逐步打破,高考保送“瘦身”已是大势所趋。

保送“瘦身”,地方已先行先试

教育部近日再次对保送等照顾性政策作出调整,对2017年秋季及以后进入高中阶段一年级的学生,将取消省级优秀学生保送资格条件,2020年起所有高校停止省级优秀学生保送招生。

这是教育部继2016年做出减少省级优秀学生加分政策调整后,对保送政策又一次大“瘦身”。除省级优秀学生外,对于其他特殊学生保送,今年还进一步明确,公安英烈子女按有关规定只能保送至公安类院校,有关外国语中学推荐保送生限额将逐步减少。

据了解,有关缩减针对特殊学生的高考照顾性政策,广东、安徽、江苏等地已先行先试。

广东教育考试院副院长黄友文介绍,广东已经取消了省级优秀学生保送资格,自2014年以来,高考加分项目也大幅度减少。

从2010年起,安徽省省级优

秀学生就取消了高考加分和保送的资格,获得省级优秀学生称号的学生,其评选结果在学生综合素质评价中呈现,且不再具有保送进大学的资格。

江苏省也已取消省级优秀学生及优秀学生干部的保送资格。数据显示,江苏近年来保送生明显减少,2013年为442人,2014年为203人,2015年为206人,2016年为188人。

此外,部分省市目前已公布的招生录取改革方案中,也纷纷对保送生资格做出调整。

“省优”保送指标太“软”,易发“萝卜评优”

保送生制度设计的初衷是对高考统考的补充,是给特殊人才的一个通道。实施以来确实选拔了部分优秀人才进入高校学习。

然而,自上世纪90年代开始,由于自由裁量权大,存在暗箱操作,保送造假、钻空子的案例时有发生,保送生政策执行不甚规范。

其中,省级优秀学生推选过程

不公开、结果不服众更是广受诟病。

按照流程,省级优秀学生由学校推举产生,然后上报到市、省。但各校的评选标准千差万别,从全国部分学校公示的评选标准来看,仅是对学习成绩的单项要求就五花八门。有的要求有学科成绩的省级奖项,有的仅要求综合成绩排名为上一学年的班级前十名即可,这就给“萝卜评优”留下了空间。

除了学习成绩外,对“德”的评价标准,如“遵守纪律,积极参加活动,有突出表现优先考虑”等也十分模糊。一些老师和学生表示,目前网上可以查到一些评选人员的公示信息,看起来事迹很普通,并无突出、先进之感。

广东一位高校负责人说,目前的保送生规定中,国际奥赛拿奖、公安英烈子女等“硬杠杠”相对好执行,公众理解程度高,但一些“软指标”,比如省级优秀学生评选,有空子可钻,影响到高考的公平性,出现了负面影响。



保送政策收紧后如何遴选特殊人才?

此次教育部公布取消省级优秀学生的保送政策后,各地高中生、高校、教育招考部门普遍表示,这是增强高考招生公平性的又一大举措。

不过,一些高校也产生了担忧:省级优秀生保送路子堵了,是不是意味着选拔特殊优秀人才的途径又少了?会否回到仅通过高考选拔人才的老路上?

黄友文说,新一轮的高考改革,评价学生的指标更加多元,已经改变了“一考定终身”的统考单一评价指标。

在新的高考制度下,统考的比重占整个录取分不足30%,其余成绩可以通过“一年多考”获得,学业水平测试的科目还可以由考生根据自己兴趣和优势自行选择,怪才、偏才等可以在新的招考体制下脱颖而出。同时,高校的自主招生还为通过选拔的这类人才给了20~50分不等的加分优惠。

“可以说,自主招生和新的高考改革,规避了之前省级优秀学生等保送制度的弊端,是对保送制度的替代或改良。如何既保证公平性又兼顾科学性,是下一步人才选拔和评价要解决的问题。”黄友文说。

据新华社

手游天下

手游彩“幸运赢奥迪”活动期间已中出16个30万

“玩手游彩 幸运赢奥迪”活动自2016年12月12日开启以来,豪礼送不停,截至1月18日,除了已送出一辆奥迪A4L,还送出了10台MacBook Air、86部iPhone7、86台iPad Air、124张价值2000元的加油卡,以及海量的京东卡和手游彩红包。活动期间,累积奖更是接连不断爆出,截至1月18日已经中出了16个30万元的累积奖。

苏维

冲着奥迪车来 带着30万走

2016年12月24日下午,盐城玩家小吴喜中“趣味台球”30万大奖。11月,小吴在体彩网点销售员推荐下安装了手游彩,有空闲的时候就会玩上几局游戏。“幸运赢奥迪”活动开始后,小吴更是摩拳擦掌,他仔细研究了活动规则,发现这次如果想赢回奥迪车,老玩家和新手的机会其实

一样多,于是便全力参与其中。12月24日下午,小吴闲来无事,又玩起了手游彩,没多久,经典的一幕出现在他眼前,21个黄球一闪而过,30万大奖惊喜降临。

2016年12月28日00:53,南京彩民黄先生中出“趣味台球”游戏30万大奖。黄先生是听了朋友的介绍开始玩手游彩的,2015

年就开始玩了,可以说是元老级玩家。手游彩每次开展活动,黄先生都积极参与,这次赢奥迪活动开展不到半个月,他就积攒了2000多张彩票。

黄先生的目标非常明确,就是冲着奥迪车来的,所以当发现自己中出30万大奖的时候,他直呼意外。

玩家总结“中车”Tips

赢奥迪活动开展以来,手游彩玩家们运筹帷幄,使出各种招数赢取花式好礼,不少玩家总结了一些“玩赚”本次活动的攻略,在此分享给大家。

Tips:

1.单局游戏中奖奖金越高,单次获得彩券数量越多,单局最多可获60张彩券。

2.分多次投入彩券,扩大奖号区间,可以增加中奖机会。

3.平常心以待,坚持不懈,

好运将不期而遇。

2017年1月23日晚上,“幸运赢奥迪”活动的另一个终极大奖奥迪Q5的归属将揭晓,目前参与这一大奖争夺的奖券份额已经超过了400万份,在最后几天时间里,大家还可以继续投入彩券参与奥迪Q5的竞争。

当然,也要提醒各位玩家,适度游戏,理智购彩,才能更好地感受手游彩带来的乐趣。



扫描二维码
畅玩手游彩

彩市公告牌

大乐透开出2注1600万大奖 奖池32.99亿元

1月18日,体彩大乐透第17008期开奖,全国2注1600万元追加头奖,单票中奖金额达到3200万元。本期二等奖开出48注,每注奖金18.3万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金11万余元。三等奖开出364注,每注奖金9728元;其中165注采用追加投注。

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“03、04、09、25、32”,后区开出号码“02、04”。前区大小比2:3,奇偶比3:2。前区开奖号码均属近期温热号,集中在两端区域。其中号码“03、04”是一组小连号,“25”是上期重号,“04、32”为隔期出号,“09”则是间隔两期便再次开出。据数据显示,本期广东中出的2注1600万元追加头奖,出自广州,中奖彩票

是一张单式倍投追加票,投注金额30元,该票中得2注追加头奖,单票中奖金额达到3200万元。本期二等奖开出48注,每注奖金18.3万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金11万余元。三等奖开出364注,每注奖金9728元;其中165注采用追加投注。

虽然,本期大乐透送出2注1600万元追加头奖,但开奖结束后,奖池金额仍小幅攀升,达到32.99亿元。1月21日将迎来第17009期开奖,2元最高可中1000万,3元最高可中1600万。小伙伴们,你想收获新春大礼吗?快到身边的体彩投注站,买两注大乐透赢取幸运吧。

国彩

一张票涵盖所有奖级 南京老伯领走7位数507万

复式票的威力,就在于可以把大奖小奖一网打尽,使得奖金成色得到进一步提升。来自南京的吴先生,运用复式投注17005期7位数,在中奖奖级方面实现了“大满贯”,单票中奖507万。

现身省体彩中心兑奖大厅的吴先生,虽然两鬓已经斑白,但是讲起话来中气十足,快人快语。他带来的是一张定位复式票,除了在第5位单选了1个数字“7”,其他位置上均复选了少则2位,多至5位的数字。结果将7位数第17005期开奖号码“0871742”牢牢锁定,一张票涵盖所有奖级,除了中得特等奖1

注,还中得一等奖4注,二等奖16注,三等奖36注,四等奖167注,五等奖388注,奖金共计507万,是名副其实的大奖小奖一箩筐。关于购彩过程,吴先生不愿多谈,只是声称自选的号码。对于这张“大满贯”彩票,吴先生也是珍而重之,摩挲许久才交给兑奖工作人员。

说到如何得知中奖的,吴先生立马拿出随身携带的报纸,“我就是看这上面登出来的开奖号码,才发现自己中奖的。”谈及奖金的用途,吴先生则谨慎地表示,“没有规划,没有打算。”

小陆